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Katonai erények.Péoa, 1900. december 18.Az ujonctörvény tárgyalásánál a múlt héten Ugrón Gábor felpanaszelia a magyar etem célzatos mellőzését a közöshadseregben, mire Gromon Dezső honvédelmi államtitkár hetykén odavágta, hogy ennek oka nem a hadügyminisztériumból kiinduló ellenszenv, hanem az, hogy & magyar nem Eetnek nincsen a vérében a katonai szolgálat a azért kevés magyar ifin választja ezt a pályát.A kormánypárti sajtó aztán tovább főzte est a nemzetgyalázó okoskodást és kisütötte, hogy a magyár faj harcias ugyan, de nem szereti a fegyelmet, a szubordi- nációt, mely nélkül katonai szolgálat nem képzelhető. Eszerint tehát a magyar fajnak minden katonai erénye verekedő duhajkodásból áll, de a fegyelmezett, rendszeres hadviselést nem veszi be a természete.Milyen arcnlütése ez a történeti igazságnak, legyalázása önön vérünknek, történetünk lapjaira fényes haditettekkel bevésett nemzeti erényeinknek, csak azért, hogy leplezzük, az igazság látszatával felruházzuk azt a hitvány ürügyet, melyet a kö zöshadsereg intézői körei feltaláltak, hogy a magyar elem szándékos visszaszorításának tetszetős okát adhassák.Mert elvitázhatlan tény az, mit erre vonatkozólag Ugrón Gábor fölhozott. A közös költségen fentartott ingyenes helje- ken kívül egy egész sereg ingyenes hely költségeit fizetjük a saját külön költségvetésünkből. csakhogy a magyar ifjúságnak megfelelő érvényesülését biztosíthassak a közöshadsereg tisztikarában s a valóságban ennek még sincsen semmi látszatja. M iérti Mert az ingyenes helyeinkre első sorban olyan katonatisztek gyermekeit dugdossák be, akik véletlenül Magyarországon szü lettek és ezen a réven magyar illetőségűéinek minősíthetők, bár valójában tes testül-lelkestül csak olyan osztrákok, mint kardcsörtető apáik. Azokra a helyekre pedig, a melyeket az ilyen magyar .solda- tenkinder*-ek el nem 'foglalnak, nagy gonddal keresik ki az olyan egyéb „magyarországi illetőségüeket*. a kiknek anya- nyelve nem magyar ; kikeresik a nemzeti- légieket, a horvátokat és mint magyarokat ereket helyezik el a katonai intézetekben.

Még a fizetéses helyekre pályázók között is ezeknek van előnyük a született magyarok fölött, mert híven adta elő Gro- on Dezső a katonai körök nézetét, hogy a magyarok, ez a „betyárenvolk* nem való osztrák katonának, nincsen meg a vérebeit az a katonai szolgálat, melyet az osztrák hadsereg szelleme megkövetel.Mert azt is hasztalan tagadják az országgyűlésen & magyar kormány képviselői, bogy a közös hadsereg szelleme tisztára osztrák ; azt látja minden komoly szemlélő és szomonan tapasztalja minden magyar szülő, kinek fia szerencsés volt bejuthatni a közös hadsereg kenyérkereső pályájára. Ferde, gyanakodó szemmel nézik ott a magyar ifjút, mindegyikben 
e87'eg J  rebellist szimatolnak s hogy est a gyanút magukról elhárítsák, a magyar ifjak tüntetnek rendszerint első sorban osztrák érzelmeikkel, saját nemzetük kicsinylésével, mert e-mk igy tanúsíthatják „gutgesint1* voltukat, a mi nélkü- lözhetlen lépcsőfokát képezi előmenetelüknek.E z  a titka annak, hogy a magyar elszokott már attól, mikép a katonai szolgálatot válaszssa életpályául, mert hisz évszázados már a panasz, hogy az osztrák hadseregben üldöznek mindent, a mi magyar. Agjitölteléknek jók vagyunk, de vezetőknek csak ngy alkalmaznak, ha megtagadjak nemzetünket, mert az a hadsereg nem ismer nemzetet, hanem csak császárt és egységes összbirodalmat.A harcias magyar nemzetnek a katonai ssolgálattól való irtózását a Pesti Hírlap azzal is bizonyítva látja, hogy nemzeti hiráljainknak nem sikerült állandó hadsereget teremteniük, mintha bizony abban az időben bármely más államban is lett volna állandó hadsereg a mai fogalmak szerint. Kár volt ezért a bizonyságért olyan " messze visszakalandozni az elmúlt idők homályába ; sokkal közelebb is talált volna argumentumot, persze az ellenkezőre.Ott vannak Boeskaj, Bethlen, s a Bákéciak hadai, melyek tisztán magyarokból állottak s bizony nemcsak vitézségükkel, de katonai fegyelmezettségükkel is vívták ki bámulatunkat csodálatos hadi tényeik révéD. Avagy 1848 ki dicső szabadságharcunk félistenei talán fegyelmezetlen hordák voltak,

ahol neui ismerték a szubordinációt, mely nélkül katonai szolgálat nem képzelhetőtNe mondja hát senki, hogy nincsen benne a vérében a magyar nemzetnek n katonai szolgálat, hogy a fegyelmet, a szubordiuáciét nem szereti. Keresse iukább az idegenkedés okát az osztrák hadsereg idegen nyelvében, idegen szellemében, a sznbordinációnak abban a nemében, a melyet nem a katonai szolgálat természete, hanem az az idegen és ellenséges szellem követel meg.Mert a magyar ember igenis., meg tud hajolni az előtt a szubordiuáció előtt, a mely a katonai szolgálat pontos, szabatos menetéhez megkivántatik, de felforr benne a vér, ha katonai szubordináció eimén azt követelik meg tőle, hogy némái tűrje legszentebb nemzeti érzelmeinek meggyalázását, lábbal tiprását ; sőt hogy nemzetének emez ellenségeivel egy követ fújjon, ha a vezetők sorában boldogulni a'’&r.
ki iparhatóságot ás üzleti hirdetését.

Pécs, 1900, ia
A kereskedelmi miniszter valamennyi 

másodíokra iparhatósághoz rendeletet intézett, 
a mely a legutóbbi időben fölpanaszolt amas 
eljárással foglalkozik, a melyet az iparható
ságok tanúsítanak az üzleti hirdetések ügyé
ben. E rendelet azt fejtegeti, hogy az 1884. 
évi xvn törvénycikk 61. §-ával a törvény
hozás a tisztességes kereskedőknek védelmet 
akart biztosítani azok ellenében, a kik a szo
lid kereskedelemben nem szokásos* rendkívüli 
reklámeszközökkel akarják a vásárlóközönség 
figyelmét a versenytársak rovására saját üzle • 
tükre irányítani ; a nyilvánvaló rosszhiszemű 
reklámokat tehát föltétlenül meg kell torolni. 
De az üzleti reklámnak azt a módját, a mely
ből a rosszhiszemű célzat. kizártnak tekint
hető, ugyanígy elbírálni nem lehet és nem mél
tányos. A rendelet ezután ezt mondja:

»Nem hagyható figyelmen kívül, hogy 
kereskedelmi tevékenység mai fejlettsége és 
kiterjedtsége, a jelenlegi üzleti élet és különö
sen versenyviszonyok közt, mikor agy az 
ipari, mint a kereskedelmi életben a cégek 
raegismerhelésének, az üzleti forgalom meg
teremtésének és ezzel az üzlet életképessé
gének általánosan elfogadott, használt és sainte 
elengedhetetlen kellékévé lett az üzleti reklám 
megannyi, sokszor nagy költséggel és lelemé
nyességgel előállitott faja, melyeknél ma már 
azok kiállításában ízlés, csín és művészi szem* 
pontok is érvényesülnek, a hirdetések fontos-Üzletemet véglegesen leloszlatom es a raktáromon levő összes árukat

u tján  teljesem  kiárusítom .
Kiss Zsigmondi

P é f f i , BtéMkM ipl-Ur Takarék* ématárl
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sága hagai kereskedelmünkben is mind jobban 
előtérbe lép s az üzleti világ azok használatára a fejlett verseny által szinte kényszerítve van. Erre való tekintettel az üzleti hirdetéseket azért, mert egyik -másik, bizonyos árukat rosszhiszemű célzat nélkül olcsó leszállított áron vagy beszerzési áron alul is kínál, válogatás és a hirdetés által elérhető eredmény mérlegelése nélkül egy kategóriába vonni a világosan jogosulatlan előnyök elérésére való célzattal kibocsátott, vagy közhírré tett hangzatos hirdetésekkel, méltányosan nem lehet a nélkül, hogy különben is sok nehézséggel küzdő iparunkat és kereskedelmünket meg ne bénítsuk.Mindezek az általános ipari és kereskedelmi szempontokból is mérlegelendő körülmények arra indítottak, hogy méltányolva kü- külőnösen a mai viszonyokat, figyelmeztessem az iparhatóságokat arra, hogy az üzleti hirdetésekből keletkező kihágási esetekben eljárás tárgyává tett cselekmények elbírálásánál egyaránt gondos mérlegelés tárgyává tegyék mindazokat a mellékkörülményeket, melyekből megállapítható, milyen célzattal tétetett közzé az inkriminált hirdetés s az említett törvényszakasz rendelkezéseibe ütközőknek — annak valódi értelméhez képest — csak azokat minősítsék, melyek valóban a tisztesség
telen verseny célzatos és rosszhiszemű eszkö
zeinek jellegével bírnak Szükségesnek tartom megjegyezni azt is, hogy az 1884. évi XVII. törvénycikk 51. szakaszában jelzett elárusító módok hivatalból is üldözhetők ugyan, de an
nak szükségképen történnie nem minden eset
ben megokolt is egyúttal. Az e szakaszba ütköző kihágásoknál főkép a versenytársak érdekeiről van szó Magánpanasz hiányában 
tehát sok esetben mellőzhető ez eljárásnak hi
vatalból megindítása, mert a vásárló kedv csak a nyilvánosságra ható eszközök által fokozható, ilyenekről pedig a versenytársaknak a legtöbb esetben módjuk van értesülést szerezni és az ellen panaszt tenni. Ha tehát azok nem tesznek a szóban levő eszközök használata ellen kifogást, a hatóságnak annyival kevésbé lehet oka az elkövetett cselekményt üldözni, mert a törvény intenciói szempontjából bizonyos az, hogy oly kereskedővel szemben, kinek a hirdetés által érintett 
panaszló versenytársa nincs, a vasárló kedv i

fölidézésére alkalmas reklám eszköszök használásáért a törvény említett szakaszának alkalmazására sincs szükség.*A leirat végül elrendeli, hogy az eljáró hatóságok kétség esetén hallgassak meg az illetékes kereskedelmi és iparkamara véleményét.
Állami állatorvosok kinevezése.Pécs, 1900. dec. 18.A hivatalos lap mai száma közli az állami állatorvosok kinevezését. A minket érdeklő kinevezések a következők:A nyolcadik fizetési osztály harmadik fokozatába m. kir. főállatorvossá Szegzárdra, Tolnavármegyébe kinevezte’ett Sulyok Géza, állami állatorvos.A kilencedik fizetési osztály harmadik fokozatába m. kir. állatorvosokká kineveztettek :

Dobrik Lajos, állami állatorvos, Szegzárdra (Tolnamegye) a központi járásba ;
Schuhmager Mátyás, állami állatorvos, Kaposvárra (Somogymegye) a kaposvári já rásba és Kaposvár r. t. varosba.A tizedik fizetési osztály harmadik fokozatába m kir. állatorvosokká kineveztettek :
Balázs Sindsr, á !iami állatorvos Bircsra (Somogymegye) a barcsi járásba ;
Balázs József, körállatorvo3, Lengyeltóti- Hácsra (Somogymegye) a lengyeltóti járásba;
Freund Lajos, törvényhatósági állatorvos, Tamasiba (Tuluaruegye) a tamásii járásba ;
Hek Antal, törvényhatósági álatorvos, Dárdán (Baranyamegye) a bannyavári járásba ; jA tizenegyedik fizetési osztály, második > fokozatába m. kir. állatorvossá kiaeveztetett :
Pajor L jo, törvényhatósági állatorvos, Pécsre, Pécs törvht. váro3 elsőf >ku hatóságához.A tizenegyedik fizetési osztály harmadik fokozatába m kir. áditorvossá kiaeveztettek :
Gulyás Ferenc, körállatorvos, Marcaliba (Somogvmegye) a marcalii járásba ;
Fehér Miksa, törvényhatósági állatorvos, Pécsváradra {Baranyamegye) a pécsvaradi járásba ;
Fried/eld Rezső, körá!latorvo3, Nagy- Atádra (Somogymegye) a nagyatádi járásba ;

Békési (Fried) Ármin, törvényhatóságiállatorvos, Mohácsra (Baranyamegye) a mohácsi járásba ;
Bruckmann János törvényhatósági állatorvos, Bmyhádra (Tolnamegye) a völgység! járásba ;
Lengyel Albert törvényhatósági állatorvos. Sásdra {Baranyamegye) a hegyháti já . rásba ;
Pupinszky Tivadar törvényhatósági állatorvos, Szentlőrincre (Baranyamegye) a szent- lőrinci járásba ;
Novotny Ferenc törvényhatósági állatorvos, Pécsre (Baranyamegye) a pécsi járásba ;
Borbás János, körállatorvos, Igalra (Somogymegye) az igali járásba ;
Adler Mór, körállatorvos, Tabra (Somogymegye) a tabi járásba ;
Liebling József, törvériyhuósagi állatorvos, Ó-Dombovárra (Tolnamegye) a dombóvári járásba;
K iliá n  Ottó, törvényhatósági állatorvos Gyönkre (Tolnamegye) a simontornyai járásba;
Schillinger Józset, törvényhatósági állatorvos, Nagybajomba (Somogymegye) a kaposvári j árásba ;
Lasztzy Gyula, községi állatorvos, Paksra (Tolnamegye) a dunafőldvári járásba ;
Szemere Nándor körátlatorvos, Csurgóra (Somogvmegye) a csurgói járásba ;
Kayser Aladár, okleveles állatorvos, Siklósra (Baranyamegye) a siklósi járásba.Végül M iksik  Ákos, m. kir. állatorvos, Pécsre, B ar any avár megyébe és Pécs törvény- hatósági városba osztatott be.

H í r e k .Pécs, 1900. december 18.
Találkozás a perronon.Hamiskodo mesét adnak mostanság szájról szájra. Meglehet, hogy valójibm is csak mese, de az smc3 kizárva, hogy van benne valami kis igazság isEgy menyecskéről van szó, a ki nagyon, de nagyon szerette az urát — ha nem volt ot'hon. Amolyan korcsmihös volt a férj, a ki csupa bor és lüstszagosan erkezett haza naponta s legtáv >labb állt attól a ponttól, a melynél a női szerelem kezdődik.

A „Pécsi Figyelő" tárcája.
Mindennapi történet.— À >Pécsi Figyelő* eredeti tárcája. —*Irta: H egyháti.Szerették egymást és az a nagy szerelem a legelkeseredettebb gyűlöletté vált.Egyik végletből a másikba sodorta őket kiolthatlan szenvedélyük, a mely határt nem ismerve tört, zúzott, mi útjába került : szivet, lelket, otthont, családi tűzhelyt egyaránt. És a mikor a gyengébb meghasadt szívvel kiterítve feküdt a ravatalon, az élő megtántorodott az őrjöngésszerü szerelem áldozatának meg- hidegült teteme láttán, a gyűlölet eltűnt szivéből, kiűzte azt az a mélységes nagy szerelem, sírva vágyta vissza azt az elmúlt, soha vissza nem térő időt, a mikor annak a meghasadt szívnek dobbanása volt legédesebb altató danája ; annak a megfásult ajaknak érintése a menny és képzelet minden üdvével telítette meg énjét.Most ismét szeretik egymást. Az egyikide lenn egy virácos sirdombot ölel, a másika csillagos égből tekint alá s imáz az Istentrónja előtt a visszatéri kedves boldogságáért.

♦Hideg, zimankós jan u áréi délután volt. A pelyhes hó csilfhgó lepellel boritotta az utca csontkeményre fagyott rögeit, a hazak tetőit, a fák csupasz ágait. Vakító fehérség fedett el mindent, a merre csak a szem eltekintett.

• • •

A külváros egy félreeső utcájában széles köpenybe burkolt alak törtetett a hóíuvatagon keresztül. Az üvöltő vihar belekergette arcába a metsző hószilánkok tömegét, de ő csak előre tőr, dacolva az e'emek szeszélyes harcával. Majd megáll egy kis házikó előtt s hogy lerázta magáról a havat, benyitott a keskeny ajtón. A ház egy udvari szobájában egyszerű, balisztruhás leány szorgoskodott varróasztalkája mellett. Olykor feltekintett a ketyegő fali órára, aztán tovább rótta az apró öltéseket.— Jön — sóhajtott fel, hogy az utcaajtó nyikorgását meghallotta —  hát mégisE pillanatban kinyílt a kis szobácskaajtaja. Az Istenért, FJemér, ily fertelmes időben ? Ezért már haragszom — szólt Malvinka felugorva asztalkája mellől, szemrehányó mosoly- lyal közeledve az ifjúhoz.Bánosi Elemér szenvedéllyel ragadta meg Malvin apró kezét s hogy elhalmozta csókjaival, merően nézve szemébe, édesdeden mondá :— Hát nem örül jöttömnek ?— Örülni, örülök mindenkor, de ily borzasztó időben mégis csak Istenkisertes ám. — Könnyen meg is hülhet, aztán . . .— Az án ? — Mondja éd^s Malvinkám, volna-e egypár könye a számomra, lia úgy véletlenségböl meg találnék halni?Malvin adós maradt a felelettel, de beszéltek helyette megnedve^ült szempillái. Azok csillogása elmondta, hogy tudna könyezoi, meg tudná siratni, hiszen már a halál gondolata is

felszaggatja kinyernek égszínkék mezes forrását. Az ifjú elfo»ódva nézte a szoborszeré, könyező Madonnát. Az a könytől ázott szempár egy uj világot varázsolt eléje, egy eddig ismeretlen képet, a mely után vágyott, de létezéséről mit sem tudott.Ismeretségük mar éveken át tartott. Azt hitték, hogy az a kapocs, mely őket együvé fűzte, gyengéd, idealisztikus barátságnál, ro- konérzelratt vonzódásnál nem egyéb. Pedig szerelem volt. Fenséges, isteni szerelem, a melyet a harmattól, a virágtól, a madártól lestek el. Szerelem volt, tiszta, mint a verötényes napja, ede3, vágy nelküii, sóhajtó szerelem. Egy nem ismert sejtelem belopozott sziveikbe s megtermékenyülve lelkűk tisztaságától, végzetszerü szerelemmé növekedett.A szerelem tűz, a mely jótékony meleget terjeszt és boldogságot fakaszt ; a szerelem tűz, a mely éget, perzsel es könynek, csalódásnak lesz lorrásavá ; a szerelem tűz, a mely pusztít, rombol és sírba dönti azt, kinek gyengéd lelke, a boldogtalan szívben tomboló vihartól foszlányokká tépve, vakon bizik meg benne.Szerelem egyik is, másik is, csak a szivek nem egyformák. Az egyikben a kételynek, a misisban a hiúságnak, a harmadikban az önzésnek van nagyobu helye.Bánosi Elemér nehány pillanatig szótla* nul bámult maga elé, majd megragadta a leány mindkét kezét. Ajkai mozogtak, szólni akart es nem tudott. Málvin némán, mint egy áldozati bárány remegett s nagy, égszínkék



1900. december 19.
P É C S I  F I G Y E L ŐA rózsaszín lámpás hálószoba regekében oh de mennyiszer Tárta mégis a szomorú asszonyka, hogy tán C9ak megjön egyszer annak a kocsmahősnek az esze, s belátja, hogy jobb idehaza, mint másutt. Végtére is nem vagyok sem ostoba, sem csúnya s legkevésbé éidemlem meg ezt a bánásmódot, mondogatta magában a boldogtalan asszony, mikor már teljesen kifogyott a béketürésbölOlyankor elsírta magát egy kissé, majd előszedte újból a könyveit, olvasmányait, a melyek azonban csak újabb forrongásba hozták a vérét.A félhomály, a szoba titokzatossága csak fokozta ezt a méltatlanságot, a miről meg volt győződve a rózsás arcú menyecske, hegy legnagyobb méltatlansága a világnak.De megjelent aztán a Mefisztó, a ki vigasztalónak tüntette fel magát s bolondos, izgató beszéddel tömte meg azt a szöszke fe- jecskét, a mely küzdött kétségbeesetten, előszedte minden józanságát, hogy elűzze magától a kisértőt.Az pedig elment, mint egy kivert eb, de visszajött megint, mikor kifürkészte a helyzetet, s úgy vélte, csak rövid idő kérdése, hogy szüség lehet még reá is.ügy jött, mint a ki teljesen elfelejtette a a leforrázást, nem tett egy szóval sem emli- tést a múltról, crak beszélt közönséges dől* gokról, mintha a készülő hangversenyek, bálok lennének legrejtettebb vágyai a szivének. A kis gerlefészekben pedig ekkoráig csordultig telt a pohár keserűséggel s most már zokogva mondta az asszonyka, hogy:— Megyek magával, akár a tilág végére is.Az ura egyébként sem volt otthon, azt mendia. hogy csak egy hét muiva érkezik haza. Összepakolt minden ho:mit, hogy küldje majd utána a cseléd, ő pedig végképen eltökélte magát s ment a boldogság ösvényén. Úgy érezte legalább, hogy azon jár.A vasúti áll( máson meghúzta magát a váróteremben, mig a csábitó künn sétált aperionon, ne lássák az emberek, hogy együvé tartoznak.Később berebog a vonat, s a menyecske gyorsan fel akar ugorni, mikor összeütközik valakivel. De abban a pillanatban minden

csepp vére a szivére szorult, mert hát az érkező alak a saját ura volt.Arról a részről sem volt kisebb a meglepetés, de férjuiam álmodni sem mert volna az ő asszonykája szökési tervéről. Ellenkező leg elkényeztetett á! apóiéban, szentül meg volt győződve, hogy a menyecske ő elébe jött ki az állomásra.— De honnan tudtad meg, hogy mar ma érkezem ?Ekkoráig az asszony is visszanyerte a lélekjelenlétét s pajkos mosolylyal mondta :— Hát aztán azt hiszed, hogy nincs nekem mindenfelé kémem ?A férj csak hümmögött s mint a kinek nem tiszta a lelkiismerete, gyorsan másra terelte a beszédet. Úgy vonta be maga mellé a fiakkerbe az asszonykát, a kinek ebben a pillanatban teljesen kiment szöszke fejecskéjéből a perre non dühösen sétálgató gavallér is.
K a p lr « v á  1900. d ecem b er hó 19-én.K a p tá r  : szerda, dec. 19; — Róni. kath. Nemé*.-  Prot.: Ntmézius. — Gör. kel. (dec. 6.) Miklós.-  Zsidó : Kislev 27. — Nap kél 7 óra 47 perckor ; nyugszik 4 óra 6 perckor. — Hold kél éjjel 3óra 10 perektr; nyugszik délután 4 óra 10 perc kor. Időjelzés. A központi meteorok giai intézet jelzése szerint : deitilt idő és éjjeli fagy várható.S z is b á c : *Tüzérek gyakorlaton*.
— ( S z e m é ly i  h ir .)  Báró Fejér vár y Imre főispán tegnap este a nyolc érái gyorsvonattal Budapestről hazaérkezett s ma délután három órakor visszautazott a fővárosba. Mint értesülünk, Fejérváry (Jéza báró, m. kir. honvédelmi miniszter egészségi állapotában lényeges változás nem állott be.
— (A várm egyei tiszti főor

vosi á llá p .)  A Mende Uajos dr. vármegyei tiszti főorvos nyugalomba vonulása folytán rm güren delt vármegyei tiszti főorvosi állásra a kitűzött pályázati határidő lejártáig öt rendbeli pályázati kérvény érkezett Bara- nyavármegye főispánjához. — A vármegyei közegészségügyi bizottság folyó december bó húszadikán délelőtt tizenegy órakor ülést tartszemeit esdőleg emelte fel, de ahogy tekintetük találkozott, szempillái becsukódtak s szobor- szerű voltát csak az önkénytelen pír s keble pihegése hazudtolta meg.— Malvin, — szakitá meg a csendet Elemér — nem tudom mag^rázaíát adni annak a chaosnak, mi bennem elzsibbasztja a gondolatot, az akaratot, egy hang, egy szó rezei át egész valómat : beszélj, szólj, mondd, mondd, hogy szereted Nem tudok e kényszerrel szemle szállni. Szeretem édes Malvin, nem úgy mint eddig, mm az őszinte barátság melegével, a szivemn él, a véremmel szeretem. Nem isn ertem eddig ezt az érzelmet, ez egy őrjöngő szenvedély, tűz, vihar, amely emészt, a mely rombol. Érzem, hogy vallomásom alvó zsarátnoka annak a majdnem fellobogó tűznek, a mely csak vészt és pusztulást hoz rám ; előszele annak a tomboló orkánnak, a mely elseper majdan a föld sziré fői. De mindegy. Szeretem, nem tehetek róla. Elkövettem minuent, hogy el, vissza fojtsam a szív ze kopó vágyát és nom voltam rá képes. Ítéljen el, űzzön el magától, hisz tolakodó vagyok, semmi egyéb. De . . . .  de . . .  . ugy e . . .— Elemér, hagyja el e sötét gondolatokat. Én már régóta szeretem magát, tudtam, valami súgta, hogy maga is szeret engem es bántott bizalmatlansága, hogy azt nekem el uem mondta, el nem áiulta. Bizzunk a jó«lenben, ő nem hagyja el a hoz/áfolyamo* dókat.— Köszönöm édes Malvin, most már bizalommal tekintek jövőm elé.

A jég meg volt törve, a két egymagában bolyongó szív hű társra ta’ált a másikban. Feltalálták egymásban, mit eddig nélkülöztek: a szerelmet, boldogságot, azt a definiálhatian nyugalmat, a mit csak egy hü szív odaadó szerelmének tudata adhat.Elemér most kettőzött erővel küzdött jövőjének megállapításán. Fáradalmat nem ismert, rélküözésen. megaláztatáson túl tette magát. Az a fenséges cél, mit maga elé tűzött, egy gyengéd nő boldogitása, eddig nem ismert tetterőt, akaratot kölcsönzött boldogulásához vezető ösvényen. Az a tudat, hogy szeret s hogy egy erényes tiszta lélektől szereltetik viszont, hogy azt a sugár, lenge tündér derekat csak ő ölelte, azt a kicsattanó ajkat csak ő csókolta és nem más, végtelen megelégedéssel tetézte boldogságát.Szeretett egyik is, másik is, de a szivük nem volt egyforma, az egyikben az önzésnek, a másikban a hiuságnnk volt nagyobb helye.A mikor mar egymáséi voltak, elérve mindent, mit vágytak, óhajtottak, a miért sóhajtozva imáztak, a hiúság átkozott démona hatalmába kerítette a gyenge nő lelkét, a mely erőc tudott lenni az erényben Jött egy udvarló, kettő, három, az ismereilerségből jó bálátok, jóakarók tűntek fel, mindenki tudott valami szépet, kedveset mondani, szebbet, kedvesebbet, mint Elemér; mindegyikben felfedezett olyas tulajdont, erőt, sikket, atléta termetet, rangot, magas állást, mit Elemér nélkülözött. Tudta Elemér mindezt, hisz nap- ról-napra érezte a mellőzés ttiszurásait. Lelkében kételyek támadtak, majd az önzés ke-

Sey László kir. tanácsos elnöklete alatt, mely alkalommal a bizottság a beérkezett pályázati kérvények (ölött is véleményt fog mondani. ( Á t h e ly e a é s  a  h o n v é d s é g b e * )  BechniUer Pál, állatorvos a 18 ik hadosztály tüzérezredtől a pécsi 8-ik honvédhuszárezred tartalékába áthelyeztetett.— ( T Jt ó á ll i t á * .)  A vármegyei katonai vegyes utóáliitó bizottság folyó hó húszadikán reggel nyolc órakor utóállitáat tart a Scholz-íéle sörházban.— ( J e l e n t é *  a  v is r ő l .)  A Tettye mai vízállásáról a tőmérnöki hivatal a következőket jelenti : Folyó hó 17-én reggel 6 órakor a teltyei víztartóban 640 kbm., az ellentartóban 415 kbm. viz volt ; a hozzátolyás 24 óra alatt 810 köbméternek találtatott.— ( Z e n é t m ia e  ) Az egyházi zeneegyesület karácsony másodünnepén, folyó hó 26-án a székesegyházban zenés misét ad elő, melyből a próbák már szorgalmasan folynak. E hét végén meg lesz már a miséből a főpróba.— ( J e g y s ő - v á la s s t á s .)  A hegyháti járás vásáros dombói körjegyzőségéhez tartozó községek képviselői szombaton ejtették meg a jegyző választást. Pályázó csak egy volt és igy az ottani helyettes jegyző P osmI Károly közfelkiáltással választatott meg, nyomban az elnöklő főszolgabíró Máthé Ödön kezébe a községi képviselők jelelétében P osmI Károly megválasztott körjegyző letette a hivatalos esküt. — ( F é lé v  v é g e  a jo g l ie e n m b a n .)A pécsi püspöki jogliceumon holnap fejeződik be az ezen iskolai év első féléve s csütörtökön, ptnteken Írják alá az egyes prelegáló tanárok a hallgatóság leckekönyvét s aztán megkezdődnek a karácsonyi és újévi szünetek, melyhez hozzáfüződik a félévi szünet is s igy a második félévben az előadó tanárok február elején kezdik meg prelekciójukat.— (A  Canhl F i o l i t s  hangver
seny) arra sorsáról, hogy nem január hó ötödikén, hanem egy héttel előbb tartják, tegnap esti számunkban hirt adtunk. Sajtóhibából azonban a hangverseny napja 26-árarekedelt felül, nem hitt Malvin szavában, esküjében. Tűrt, kért, esdekelt, mind hiába, A mely női lélek egyszer rabjává lesz hiúságának, a mely nő ajka mást mond szerelmesének, mint a mit szive súg, tekintetét a csábitón legelteti, titkot rejt az előtt, kihez önkéntes esküje köti, annak útja, ha rózsás is, az erlőlcsi bukásba vezet, nevén gyalázattal, emlékén átokkal.Malvin egyre sülyed az erkölcsi bukás lejtőjén. Meggyüiölte Elemért és Elemér meggy ülölte benne életét. Terhére volt, eldobta hát magától A pisztoly dörrenése megdöbbentette Malvint. Erre nem volt elkészülve.És a mikor a férti kiterítve feküdt a ravatalon, a nő megtántorodott az igaz, mély, tiszta, őrjöngésszerü szerelem áldozatának meg- hidegüit teteme láttán, a gyűlölet eltűnt szivéből és sirva vágyta vissza azt az elmúlt, soha vissza nem téiő időt, a mikor annak a meghasadt szívnek dobbanása volt legédesebb altató danája, annak a megia.ült ajaknak érintése a meny és képzelet minden üdvével telítette meg énjét, a mikor még elmondhatta azt : szivem csak egyet szeretett, ajkam csak egyet csókolt, karom csak egyet ölelt — Klemért. Most ismét szeretik egymást. Malvin egy világos sirdombot ölel, Elemér szelleme az égből tekint alá tévelygő kedvesére s az Istentrónja előtt imáz annak életéért, boldogságáért.*Olyan mindennapi történet ez, mint a minő napról napra megismétlődik, csak a személyek változnak. Leirtam egyet a sok közül emlékezetül a régiekből.
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meg is dőre vonni hűtlenségéért.volt jelezve, holott az egy héttel etőbbi határnap huszonkilencedikére esik ; vagyis a hangverseny folyó hó huszonkilencedikén, azaz szombathoz egyhétre tartatik meg.
— (Adomány.) Jankovits Jozsefné úrnő ma tiz koronát küldött lapunk szerkesztőségébe a pécsi jótékony nőegylet nép konyhája javara. Az összeget rendeltetési helyére juttattuk.
— (Katonai lakbérosztályok.)A jövő évre érvényes katonai iakberosztalyo* kát most állapították meg. E szerint Pécs a negyedik, Kaposvár az ötödik, Tolna es Készt 

hely a nyolcadik lakbérosztályba soroztattak.
— (Bizottsági ülés*) A város központi választmánya folyó hó húszadikán (csütörtökön) délelőtt tizenegy órakor ülést tart a városháza polgármesteri helyiségeben.
— (Fehér zászló.) Impozáns teher zászló hirdeti a Király-utca elején, hogy a pécsi kereskedői íjak hangversenynyel egybekötött táncmulatsága január ötödikén lesz a Vigadóban. Épen tegnap este megjelent szá munkban közöltük a műsort, melyből követ-keztetve, az estély fényes sikerűnek Ígérkezik. | padlásán töltötteannál

találták s most a bíróság lógja kér-
( H ivatal- és pénztárvizsgá

lat.) Tormay Károlyhivatal- és pénztárvizsgálatot tartott a mohácsi járás íőszolgabirói hivatalában, mely alkalommal mindent a legnagyobb rendben talált. Az alispán a tapasztalt rend és pontosság fölött teljes megelégedését fejezte ki Szinkovich Károly mohácsi főszolgabírónak.
(Bosználló gyermek.) özv. 

Teleky Imréné somogyi lakosnő panaszt emelt tegnap a községi elöljáróságnál, hogy nyolc éves fia még tegnapelőtt reggel elment hazulról s azóta nem tért oda vissza. Eleinte azt hitték, hogy a gyermek valamelyik rokonhoz ment el, de ott a legszorgosabb kutatás dacára sem tudtak ráakadni. Végre aztán a hatóság a panasz folytan megindított nyomozás során ráakadt a kis szökevényre, ki nem is ment messze, csak a lain végén húzta meg magát nappal, az éjét pedig a szülői ház— mint mondja — azért,mert édes anyja előtte való nap egy csinta- lansagáért megverte s ő igy akarta édes anyjat megijeszteni. A szép reményekre jogosított, leleményes fiút most szigorúan őrzik a szülői háznál.
— (Akinek suive vágyik vissza.)

Honvéd István, helyesebben Hammer htván bécsi illetőségű keíekötőlegény azok közül az emberek közül való, akiket — mert rossz lát tettek a tűzre — kitiltottak Magyarországterületéről. Hammer (Honvéd) István azonban fenntartják s érdeklődőket szívesen látnak. 10jy hosszú ideig élt nálunk, hogy kitoloncol-Tagul az estélyen, vagy a választmányi t a -(tatása után leküzdhetlen vágy fogta el vissza- goknál lehet jelentkezni. A választmány üléseit rendszerint minden hónapban tartja — működését januar elsejével kezdvén meg — a pécsi ipari és gazdasági hitelszövetkezetnek

kath segédlelkészek ; végül Balogh István és 
Csertán Márton, 19-ik honvédgyabgezredbeli evangélikus, illetve] retormátus tartalékos se-al^pán a napokban I ^ lelkészek a honvédség kötelékéből saját kó-

Nagy is iránta az érdeklődés, a mi inkább érthető, mert ez estély lesz a farsang első mulatsága, a mely méltó bevezetőjét fogja képezni az idei farsang mulatságainak.
— (A magántisztviselők póesi 

választmánya) megtartotta már első ülését Szmik Antal elnöklete alatt, a mikor is jegyzővé és pénztárossá Mindszenty Ödönt választották meg. Az ülésen elhatározták, hogy a rendes szombatesti összejöveteleket a Nemzeti Kaszinó alatti sörcsarookban továbbra is

Ferenciek-utcája 6. szám alatti helyiségében.
— (A jogász*banda köszöneté.)A pécsi jogliceuw kebelében alakult jogász banda hármastagu küldöttsége által köszönte megy Hetyey Sámuel megyéspüspöknek a jogász- banda számára tett adományát. A megyéspüspök előtt Strohmayer Géza tolmácsolta a jogász-banda köszönetét s a püspök szívé lyes fogadtatás után újólag hatvan korona adományt adott át a jogász-banda számára.
— (Szilveszter-estély a kaszi

nóban.) A Pécsi Nemzeti Kaszinó folyó hó harmincegyedikén tánccal egybekötött Szilveszter-estélyt rendez. Az estélyen az 52 ik gyalogezred zenekara fog játszani. Az estély kezdete este nyolc órakor; a tánc éjjel tizenkét órakor.
— (Megugrott betörő.) Vörösmarti János, szakályi lakosnak a pincéjét a napokban feltörték s elvittek onnan különféle élelmiszert. A betörő kilétét a nyomozás M ata

tta  János munkanélküli csavargóban állapította meg, a kit azonban nem foghattak el, mert megugrott a letartóztatás elől. Most keresik.
— (Tolvaj házvezetőnő.) Uszodt Sándor, vörösmarti lakos, beteg lévén, baját gyógyittatni felment a fővárosba a kórházba. Otthon hagyta a házvezetőnőjét, Kovács Erzsébet Bognár Janosnét, aki ezt az alkalmat arra használta tel, hogy összepakolt vagy más- félszáz forint ágyneműt és ruhákat s ellopta gazdájától. Mikor Uszodi hazatért, akkor látta a lopást s feljelentene az esetet a bíróságnál. Az ellopott tárgyakat a tolvaj házvezetőnőnél

térni a mi tejben-vajban fürdő Kánaánunkba. Visszajött tehát, de nem élhetett sokáig békességben, mert tegnap a görcsönyi országúton fekve találták meg részegen a hatóság emberei, kik csakhamar megállapították személy- azonosságát s most vÍFSzatoloncolják majd a visszavágyódó kefekötőlegényt a maga hazájába.
— (Meglopott asszony.) Balázs Józsefné, dombóvári lakosnőtől a minap egy híján húsz koronát elloptak. A tolvaj a káros távollétében hatolt be annak lakásába s feltörvén a szekrényét, annak fiókjából kilopta a pénzt s megszökött vele. Hogy ki volt, még eddig nem tudják.
— (Bioikli baleset.) Kétségtelenül merész dolog ilyenkor téiviz idjén, midőn az esőzés s az időközönkénti fagy&s alaposan elrontják az országutakat, kerékpár kirándulásokat tenni. Huber István, pécsi lakos azonban neki merészkedett a kerékpározásnak, s kirándult biciklin Pellérdre. Meg is bánta bizonyára kirándulását, mert amint visszafelé jött, a hadapródiskola előtt lebukott a kerékről, még pedig oly szerencsétlenül, hogy bal kezét kificamította. Kétségtelenül nagy fajdalmai dacára is gyalog jött be a közkórházba, hol kificamított kezét helyreigazították s most Nagy Flórián-utcai lakásán ápolják.

honvédség— (Elboosájtás 
kötelékéből.) Dr. Molnár Elek, pécsi 19-ik honvédgyalogezredbeli tartalékos segédorvos ; 
Frank  Sándor, a 19 ik honvéd kiegészítő parancsnokság nyilvántartásában álló tartalékos gyógyszerész-járulnok ; Késmárky István, Lieb• 
hald Lajos, Francsics Pál, Mayer György, 19-ik honvedgya’ogezredbeli tartalékos rom.

relmükre elbocsájtattak.
— (Gyilkos m erénylet egy fő

erdész ellen.) Szálka tolnamegyei községben e hó 14-én este — mint már jeleztük — gyilkos merényletet követtek el herceg Mon * 
tenuovo Alfréd főerdósze ellen, a ki rendkívül szigorúan üldözte a vadorzókat s ezek már többször megfenyegették, hogy lelövik. Múlt pénteken, mikor Meyer Károly főerdész családjával vacsoránál ült, egyszerre lövés dördült el, az ablakok, üvegek csörömpölve hullottakie s a beröpült golyó Mayer főerdész fülét és

»karját horzsolta. A család rémültén ugrott fel, a golyó a nagy függő lámpát is leütötte s az asztalra zuhanva összetört. A merénylők elmenekültek, de a csendőrség a vadorzók közül már többeket elfogott. A merényletet azonban egytől-egyig tagadják.
— (Az am erikai szőlőtelep-bi- 

zottság) ma délután három órakor ülést tartott a városházán Oberhammer Antal h. városi tanácsnok elnöklete alatt. Az ülésen megjelentek Szilágyi János, a vincellériskola igazgatója, Horváth Géza, Horváth Antal és 
Radocsay Imre bizottsági tagok. A bizottság legelőször a szőlővesszők árát állapította meg a jövő évre, azután Szilágyi János vincellériskolái igazgató bejelentette, hogy a vincellér- iskola céljaira előirányzott négyszáz koronát a jövő évben nehány újabb beruházás eszközlésére akarja felhasználni. Radocsay Imre indítványára s a vincellériskola igazgatójának hozzászólása után a bizottság elhatározta, hogy az amerikai szőiőtelepen a telep északnyugati részével szemben levő táblát fogja jövőre gyökereztetőül felhasználni, hogy a jelenlegi gyökereztető teleprész talaja pihenhessen. Több tárgy hiányában az ülés délutáni négy órakor véget ért.

(Verekedő snhaneok«) Ismét a ferenciek utcáján esett meg az a dolog tegnap este, hogy a szinházból hazatérő közönséget két duhaj suhanc íélemlitette. Csupa heccből e, avagy komolyan, de összeveszlek s egymásnak estek. A trágár 8 undok szavak szótárát, valamint a káromkodás kincsesházát kimerítették s ezeket oly hangon kiabálták, hogy némely helyütt még az ablakokban is összeszaladtak a lármára s e közben egymást löködték, de úgy, hogy mindketten bele-beleakadtak valakibe s ha ez merészelt szólni ezért, akkor rövidesen a szeme közé röhögtek. Többször előfordult már ilyen eset s a rendőrség figyelmét ugyanannyiszor felhívtuk már e tűrhetetlen állapotra s tegnap újra megismétlődött az. Elvégre a Ferenciek-utcája különösen népes szokott lenni s nem messze esik a város központjától s épen ezért elég csúfság, hogy épen e helyütt esik meg ilyen dolog a nélkül, hogy rendőrt látna aznéha napján két ember* Konstatáljuk, hogy rendőr is cirkál abban azutcában, hát legalább egyet minden napra oda küldhetnének, hogy az ily esetek elő ne fordulhatnának.
— (Fogynak a katonaorvosok )Az orvosnövendékek számának évenkinti csökkenése minden téren, a hol orvosi mükédésre van szükség, érezteti kellemetlen hatásait. Legújabban a katonaorvosi karban támadtak nagy hézagok, a melyeket, ha előbb-utóbb be nem töltenek, kárára lesz a katonai egészségügynek. A közös hadsereg hivatalos évkönyvében meggyőző adatok vannak, a melyek már csak



íjOO december 19.
° E C S 1  F I G Y E L Őazért is fontosnak, mert illetéke? körök azt tapasztalják, hogy a katonaorvo-iok száma 

gvenkint fogy. így 1890 ben a közös hadseregben a tényleges állományban lévő katona- orvosok száma 1451, 1894-ben 940, 1895 ben 882. 18 9 6 -ban 876. Ettől az évtől kezdve javulást lehetett észlelni, aminek az az oka, hogy a katonaorvosi ösztöndíjak adományozásában bőkezűen jártak el. Ennek eredmé nyekép a növekedés a következő : 1887-ben a katonaorvosok száma 892. 1898-ban 909 
1899-ben 1063 volt. Közel négyszázzal ke
rekebb tehát az orvosok szama az 1890-ik évhez képest. Ha azonban a hadsereg állandó fejlődését tekintjük, ezt a szamot nem fogadhatjuk el, mint olyat, a melynek betöltésével a hiány teljesen ledezve volna. És a mint a közös hadseregben, úgy van ez a honvédségül is, a hol, bár évenkint folyton növekszik a katonaorvosok száma, állandó hiány van az orvosi karban. Igv 1890-ben a honvedor- vosok száma 112, 1894 ben 128, 1895-ben 126, 1896-ban 129, 1898-ban 131, 1899 ben 147 volt. Pedig a honvédelmi minisztérium már 1895/96 iki évi jelentésében 131 re teszi a honvédorvosok szamának minimumát, a mely szamot most a honvédség évenkint fokozatos tejlődése után is alig haladja meg a téoyleges állapot. Hogy a katonaorvosok szá csökken, okát sokan a nehéz előléptetésben, másfélül a katonaorvosok állomási helyének gyakori változtatásában találják.— ( B o r  és s z e s z a d ó  b e j e l e n t é sek ) A város tanácsa [elhívja a szőlőbirtokosokat. bor- és sze-zkereskedőket szeszfőzőket kik az általuk, házi népük és pincemunkásaik áltál háztartásukban, illetve telepükön elfogyasz tamló bor és szeszes italok után fizetendő borbáládé és szeszfogyasztási pótadóra nézve az 1901. évre átalányösszegben kiegyezni óhajtanak, vagy havi leszámolási kedvezményt igénybe venni szándékoznak, bogy ajánlataikat, illetve kérvényeiket legkésőbb f. évi december 28-ig a fogyasztási adóhivatalnál (Széchenyi tér 12. íz .)  adják be. A borkészletek 1901. január 1—3. napjáig jelentendők be annak megjelölésével, hogy a bor melyik pinceben, milyen hordóban, esetleg mennyi és milyen űrtartalom palackokban tekszik s milyen a bor. (Fehér, vörös, siller.) Az adótárgyak hivatalból leendő felvétele 1901. januar 4-én veszi kezdetét.— ( M e g lo p o t t  k o r o s m a r o s .)
Idler István r.-kozári volt korcsmáros, jelenleg gazdálkodó, panaszt emelt a községi elöljáró - Ságnál, hogy a szőlőhegyben levő pincéjéből eddig ismeretlen tettesek egy tiz literes hordó bori elloptak. A tolvajlással a korcsmárosnak egy a közelmúltban elbocsájtott cselédlegényét gyanúsítják, a kik most keresnek.

— (Uj h i d  a  D r á v á n .)  Régóta érzett g úgy a magyar, mint horvát részről ^ngoztatott hiány, hogy Magyarország déli begyéi s a szomszédos Szlavónia között létező fogalmi összeköttetések nem kielégítők. Ez Mnyban megoldásra váró kérdések között elaő helyen áll a baranyavármegyei Drdra- 
Stabolcs és a verőcevármegyei Dolnji M i- 
wjác között a Dráva folyón tervezett hid P̂des, melyre vonatkozólag Hegedűs Sándor híre^kedelemügyi miniszter 1901. január 8 ára .palást rendelt el. A kereskedelemügyi misztériumban két terv készült, mellek egyike szerint a hid kizárólag közúti forgalomra, a toásik szerint ellenben közös közúti és vasúti asznalatra épülne. A vasúti és közúti hasz* j álalra szolgáló híd jóval nagyobb költséget ên-e'ne ugyan, előnye azonban az, hogy a r löbbször tervezett, de a Dráva-áthidalás ^  költségei miatt meghiúsult pécs—dolnji- . ! 0 vasúti összeköttetésnek kiépítését ívül 6nYen e^ mozditaná. A helyszíni tár- 
1*1» sn̂ l» melyre a kereskedelemügyi és a - nevelésügyi miniszterek, továbbá a közös>an ^.rn,rns/'ler és a horvát-szlavon-dalmát le Szegein kívül Baranya es Verőce vár közönsége és az érdekellek is hiva

talosak, a hid elhelyezésére, nyílására és szerkezetére vonatkozó műszaki kérdéseket keli tisztázni. A meghívott érdekeltségnek alkalma lesz, hogy a tárgyalásra kerülő összes kérdé sekhez hozzászólhasson s igy véleményét és kívánságait a miniszter tudomásra és elhatározása alá juttathassa.— Á  v á r o s  m o s t o h a  g y e r m e k e i"  Fájd a I m, a lehető legnagyobb mérvben megérdemlik ezt a szánakozó jelzőt a péc.-i kürvárosok, mert a legzordabb mostoha szülő sem bánhatnék mesésebb kegyetlenséggel mostoha gyermekeivel, mint a varos a maga külvárosi utcaival. S hogy a hasonlatnál maradjunk, mint aféle igazi mostoha gyermekek, mosdat'anok, fésületlenek ezek a külvárosi utcák, melyeket bizony aligha gondoz valaki. De elvégre is nem tartoznék ránk a •szülőknek* mostoha bánásmódja, csakhogy itt azoknak a mostoha gyermekekké vált utcáknak a lakói érzik meg leginkább a város mostoháskodásat. Így például a felső- vamház utcaiak panaszkodnak, hogy a mióta ránk köszöntött a tél s kezdetét vette a disznóölés, azóta elfelejtették, a ná'unk úgyis gyéren képviselt köztisztaságot, mert a külön böző jobb létre szenderült sertések ártatlan vére inkvizicióbeii hangulatot keltve folyik végig a vízfolyásokon. — Ezek után a Miklós utca, Bárány ut és Frühweis-völgy lakói panaszkodnak arra az óriási termés kődarabra, mely az utca járdáján heverve a Miklós-utca torkolatánál levő kút előtt, nyaktöréssel fenyegeti az arra járókát, különösen az ott dühöngő pompás közvilágítás mellett. Nemkülönben a Szigeti-külváros is panaszkodik, még pedig árról, hogy az utca árkaiban zajos orgiákat ül a piszok, mely — s ez nem túlzás — holmi fölöslegessé vált macska-kölyök tetemeivel vegyítve, kétségtelenül kellemetlen igy téli évad idején is !
A „Turul** czigaret'a hüvely legfinomabb valamennyi gyártmány között, az egészségre nem ártalmas. Különlegessége, hogy a cig a re tta  egyszer  

m e g  g y ú jt  v a , minden szívás
n élk ü l is egyenletesen v é g ig« S .  teljesen szagtalan és tiszta anyagánál fogva az egészségre ártalmatlan.
100 darab 36 fillér.Kapható minden tőzsdén és minden jobb kereskedésben.

Pécsett

Engel Lajos utódak ö n y v  és pa p i r k e r e s k  e d é s  é b e n,postán bérmentve küldve2000 drb5000 . 7 korona
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Művészet, irodalom.Q  A notredami templom ba
rangolója. A színházat tegnap este szép publikum töltötte meg, különösen a karzat telt meg, úgy szólván zsúfolásig. A szép Esz- meralda története iránt nagyon sokan érdeklődtek. S valóban szép volt Eszmeralda, Kende Paula. A szép cigánynö táncát megujráztatták vele, bár a muzsika úgy szólt, akárcsak egy rossz verkli. Játéka is egyébként is megfelelt a követelményeknek, bár a legkritikusabb pillanatokban nem fejtett ki elég drámai erőt. Nem tudta teljesen beleélni magát azokba a szomorú helyzetekbe, melyeket reprodukálni kellett. Különben sokat tapsoltak neki nagyon.

) ágó Béla a la k ijáb an  ismét némi shvloki vonást fedeztünk fel, bár a gonoszleik ü abbé rut jellemét másként elég markáns vonásokkal festette. Szacsvay Quasimodója nagyon jó volt. c*>ak maszkja volt túlságosan visszataszító, de a rut külső alatt valóban nemes szív dobogott s a részvétet tel tudta kelteni. Németh Jánost többször elragadta a jókedve s ez okozta, hogy a kis Ede Gizikét alaposan fejbe ütötte mankójával. A koldus rut leltemét visszataszitó- lag kellett volna visszaadni s nem egy hihetetlen alakot előállítania. Veszpréminé a drámai szenvedélyek kitöréseiben kissé gyenge volt, bár szerepét komolyan vette. Rajz Ödön jó volt kis szerepéhen. (C.)O  Sainháai hírek Holnap kerül színreszínhazunkban » Tüzérek gyakorlaton* kitűnő vígjáték. A több szerepekben Kende P., Je -  
szenszkyné, Komlóssy, Veszprémmé, Nagy Vilma 
Simon M., B elli, Vágó, Rajz . Németh és 
Szacsvay val. Holnapután »Dollyt« a nagy sikert aratott jeles svéd színmüvet ismétlik meg — penteken pedig bemutatják a » Hoffmann me- sei«-t — *A kis szökevény* bői már megkezdték a színpadi próbákat is, holnap érkezik meg Haus Gs aláné, a népszínház ballet mesternője, hogy a darabban előtorduló táncokat betanítsa. Az operettől a színház igaz gatósaga nagy sikert vár. A főbb szerepeket 
Gergely Gizella, Szirmay, Simon M,, Mezei, 
Kozma, Nddasy. Nagy Dezső, Vágó, Nagy Vilma, Kende, Komlóssy. Jeszenszky né és Pász
tor játszák.O  Cucor Gergely. Száz esztendeje, hogy az 1848/49-iki nagy napok egyik koszorús alakja megszületett. Mert Cucor Gergelynek, a hazafias bencés papnak neve nemcsak a magyar irodalomé, de kiváló szerep jutott neki a szabadságharc történetében is. Cucor Gergely lantján eleinte csak szelíd érzelmeket szólaltatott meg, de a forradalom fűze őt is magával ragadta és megírta Riadó cimü forradalmi dalát. Országszerte mohon olvasták a költeményt, melyért Cucor csakhamar meglakolt. E fogtak és csak Windisch- grátz herceg kegyességéu múlt, hogy nem halálra, csak hat évi várfogságra ítélték, mely fogságot a budavári József-kaszárnyában (ez idő szerint Verbőcy-u. 9.) kezdett meg. Barsi József túljegyzése szerint 1849 ben, januári» hónapban jutott, mint fogoly, a budai várba, honnan azután május hó 21 en szabadult ki a vár bevételekor s mámoros diadalallal övezték a győztes magyarok. A világosi katasztrófa után önként jelentkezett s báró Kempen a barátok kolostorát jelölte ki neki s egyúttal megengedte, hogy dolgozhassák. Később Haynau vasra verette s a Neugebáudeba hur- coltatta, majd 1850-ben április hónap 7-én bilincsekkel terhelve Kufsteinba, 1851-ben május hónap 22*én végre tudtára adta neki Nehisz ezredes, hogy szabad. Pesten letelepedve, kizárólag nyelvészeti kutatásainak élt. Nem maradhatott azonban itt sem békében, mert titkos ellenségei addig íondorkodtak ellene, mignem lőapátja kénytelen volt őt Pestről visszahívni. Cucor 1866-ban a kolera- járványnak lett áldozata. Hamvai a kerepesi temetőben pihennek. Szülőföldjén 1875-ben, junius hónap 6 án emléktáblával jelölték meg szülőházát.

Törvénykezés
§ Gondnokság alá helyesetek. Aszegzardi kir. törvényszék közhírré teszi, bogy 

Samai Jánosnó szül. Lencsics Juli 28 éves, r. kath., kocsisáé, íaddi lakos gondnokság alá helyeztetett. — A kaposvári kir. törvényszék közhírre teszi, hogy Seücs Imre kaposvári lakos gondnokság ala lett helyezve. — A kaposvári kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Korsch Mátyásné almamelléki lakos és Jászkai György szili» lakos gondnokság alá lett helyezve.
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Folyószán) 79. Idénybérlet 79. Páratlan bérlet.
Nemzeti ü  színház.

Újdonság ! Itt először 1 Újdonság 1
M a, u crdán , december 19-én :

Tüzérek gyakorlaton.Kitűnő bohózat.Személyek :Solignac vicom te...........................................Vágó BélaM e a n u tte .......................................................... VeszprémméG a s t o n ............................................................... Belli LajosA u b riv e ...............................................................Nagy VilmaC le m e n ce ......................................................... Komlóssy IlonkaA d r ie n n e ..........................................................Kende PaulaFouchy P á l ..................................................... Raj* ÖdönK azim ir................................................................Németh JánosDon S&lustó.................................................... Szaesvay S.Szerémia, .................................................... Jeszenszkyné
Holnap, ••titörtökön, deeember 20  án :

Dolly*Ssinmű 3 felvonásban.
T  a n ü g y.

A  tan ító ság védelm e.Pécs, 1900. december 18.I
Tihanyi Domokos tolnamegyei tanfel- ügye'ö élénk érdeklődéssel viseltetvén kerülete tanítóinak sorsa iránt, legutóbb érdekes indítványt tett az ottani közigazgatási bizottság előtt, melyet az nyomban el ia fogadott. A pusztai tanitók és tanítónők ugyanis panaszt emeltek előtte, hogy a bérlők kéaye kedvének vannak kiszolgáltatva s nélkülözések mellett, hol az egyiknek, hol a másiknak adják ki az utat. E panaszt a tanfelügyelő a közigazgatási bizottság elé vitte és a következő indítványt tette, melyet a bizottság határozattá is emelt:•Tekintettel arra, hogy ezen iskolák (t. i. a pusztaiak) minden közvetlen felügyelet nélkül nem maradhatnak és hogy róm. hath, iskolának (mert ezen pusztai iskolák jellege az iskolafentartó Írásbeli nyilatkozata szerint mind róm. kath. jellegű) csak róm. kath. iskolaszék lehet ellenőrzője, továbbá tekintettel, hogy a bérlők állal gyakorolt azon jog, hogy az ozorai Eszterházy uradalomban a tanítóknak félfogadását, illetőleg alkalmazását és elbocsátását eszközük, a népoktatási törvénynyel me rően ellenkezik, mert az 1868. évi XXXVIII. törvénycikk 138. § a értelmében a tanítóknak alkalmazása élethossziglan tart, elbocsátásuk pedig csak fegyelmi utón eszközölhető, tehát szerződéssel tel nem fogadhatók és fegyelmi vizsgálat nélkül el sem mozdíthatók ; végre tekintettel arra, hogy az iskolában teljesített tanítás közvetlen felügyelet és ellenőrzés nélkül nem lehet : a közigazgatási bizottság a herceg Eszterházy tulajdonát képező ozorai uradalomnak pusztáin eddigelé állított, valamint az ez után állítandó iskoláknak rk. jellegét a fenteb biekben már megállapítva látván és ebből kifolyólag a pusztai iskoláknak közvetlen felügyelete, valamint azokban a tanítóknak alkalmazása is törvény követelte módon az anyaközségben levő róm. kát. iskolaszékeket, a választások jó váhagyása pedig az egyházmegyei főhatóságot illeti, hogy a pécsi róm. kath. egyházmegyéi fő hatóságnak 1892. évi február hó 29-en 104. isk. szám alatt hozott azon határozata, hogy a pusztai haszonbérlő, vagy ha az nem róm. kath.vallásu volna, ennek róm kath vallásu megbízottjai a pusztai iskola felett tartandó iskolaszéki gyűléseken tanácskozási és szavazati joggal bírjon, általuk érvényre emeltessék *Ezzel a határozattal remélhetőleg elejét veszik a visszaéléseknek. így a zsidj tanitók választását is jóváhagyatja a közigazgatási bizottság által, hogy ne adhassanak ki rajtuk. Ugyanezen az ülésen intézkedett a bizottság utján, hogy miután 16 községben az iskolába járók száma ellenkezik az 1868. évi XXXVIII.

t.-c. 34. § ával, mindegyiknél még egy tanterem állíttassák fel és egy tanitói állomás szerveztessék. Hat iskolában pedig aránytalanság mutatkozván az egyes tanítókhoz járó mindennapi növendékek számánál, intézkedett azok arányos megosztása iránt.

tegnapi.

Péc* szab. kir. város
meteorologriei Állomása jeiryaeteh1900. december 18. délután 2 órakor.Barometer (redukált) 7730 mm (sülyedő) Hőmérsók — 4*0 ‘C.* maximuma : 8 0 ®C* minimuma : 1*2 °C Páranyomáfi : 6*4 mm.Relatív nedvesség : 87.Felhőzet : $#) . —Szélirány s erő : W. 1. —Csapadék 24 órai : —Továbbra is száraz, derült idő várható, tagy- pont k. hőmérsékkel éjjel.

D r. G^irar.

Országgyűlés.
A  képviselőház ülése dee. hó18 á n . (A • Pécsi Figyelő* eredeti távirata.)A képvLelőház ma Dániel Gábor elnöklete alatt folytatta a költségvetés tárgyalását.Az átmeneti kiadásoknál Lakatos Miklós a negyvennyolcas honvédek hathatósabb támogatását és segélyezését kéri s ebben az értelemben határozati javaslatot nyújt be
Kossuth Ferenc kegyeletből és köteles- égérzetből pártolja Lakatos javaslatát, mely agg szabadságharcosok végnapjait kívánja enyhíteni.
Seéli Kálmán hivatkozik a király koronázási ajándékára s arra, hogy a kormány is évenkint több segélyt ad a honvédeknek, a segélyért való jelentkezés határidejét is meg- hosszabiíoíta s mindezekkel megmutatta, hogy gondja van a negyvennvolcas honvédekre.Ezután a tételt változatlanul megszavazták.A felség személye körüli minisztérium tételénél Csávolseky Lajos, a király és nemnemzet érzelmeinek közö-ségét ápolni tartja a miniszterek feladatának, de ugv 'átja, hogy a mi miniszterein k nem hft tolmácsai a nemzet érzelmeinek a király előtt. A királynak a nemzet óhajtása szerint jelen kellett volna lennie az andi honvédszobor leleplezésénél és Kossuth Lajos temetésénél Szókimondó, bátor államférfiakra van szükség, akik megmondják a királynak, hogy a Rákócy hamvainak hazaszállítása és a Mátyás-szobor felállítására való törekvésnek ugyanaz a nemzeti érzés képezi a kutíorrá-át, a melyből az Erzsébet királyné iránti szeretet és gvász is fakadt.A tételt nem fogadja el.
Széchenyi Gyula miniszter kijelenti, hogy

éppen bátor szókimondása képesítette arra a* állásra, a melyet betölt. (Helyeslés jobbról.) ő  megteszi kötelességét, am it állása hoz magával. A tételt erre megszavazták s ezzel a költségvetés tárgyalását megszakították, mert a Ház január lb  ig nem tart ülést,
Bueáth Ferenc jelentéktelen interpellációja után az elnök berekesziette az ülést, boldog ünnepeket kívánván a képviselőknek, kik az elnök éltetése mellett oszlottak el vakációzni.

T Á V I R A T O K .
— Ú ja b b  b ú r győzelem . (A„ P é csi f i g y e l ő * 4 e re d e ti tá v ira ta .)  F o k v á ro sb a  érk ezett tá v ú á to k  szerint a b ú ro k  ú ja b b  g y ő z e lm e t  a ra tta k  az a n g o lo k o n . 7 0 0  fő n y i b ú r csap at m ár a  F o k fö ld r e  is b e n y o m u lt .
— T ám adás a b e lg rá d i né

m et követ ellen . (A  „ P é c s i  F i g y e lő  ered eti tá v ira ta .)  A  b e lg rá d i „M a li Jo u r n a l1' m ai r e g g e li  szám áb an  szenzáció s c ik k e t k ö z ö l, m ely  Gotter b á r ó , n ém e t k ö \ e t v is sz a h ív á sá t k ö v e te li , m ert a G e n c s ic s -p ö r  tá r g y a lá s á n a k  b e fe je zté v e l o d a lé p e tt a v á d lo tt e x m in is z te rh e z . b ará tsá g o sá n  b e s z é lg e te tt  v e le  s m e le g  k éz- sz o iitá ssa l b ú csú zo tt el tő le .
A  G neisenau k atasztró 

fá ja . (A  , , P é c s i F i g y e l ő '4 ered eti tá v irata .)  H iv a ta lo s  je le n té s  szerin t a G n e isen au  n ém et is k o la h a jó n a k  M a la g a  s z ig e ténél tö rté n t k a ta sz tró fá já n á l 3 5  te n g e rész v e szte tte  é le té t .
— K  íf 1 1 \ í  £ v ) t  t ig r is . (A„ P é c s i  F ig y e lő *  ered eti tá v ir a ta .)  B é csb ő l je le n t ik , h o gy  O b e rh o lla b ru n n b a n  egy á l la t s e r e g le t  t ig r is e  k is z a b a d u lt és vad ü v ö ltéssel ro h an t v é g ig  a v áro so n  a közeli erd őb e. N é h á n y  óra m ú lv a  E g g e n b u r g  köz-m e g  a fenevad s a la-sé g  u tcáin  je le n t k o sság  n a g y  része ijed téb en  a p in céb eb u jt ; néhány b áto r eu ib er azonban le lő tte , m ie lő tt  k árt te h ite tt  v o ln a  v a la k ib e n .

Laptulaj (ionohS Z Á U T T E R  G U SZ T Á V Felelős szerkesztőP L E IN IN G E R  FERENCT A IZ S  JÓ Z S E Fkiadó.

GÉCZY JÓZSEF
tat

bútor-asztalos.
Anarvir'a v 9 « a » a  * c. «V a r . szeren csém  a n . é. k ö z ö n s é g e t tisz te le tte l é rte síte n i, m is z e rint h e ly b e n , Kert-utca 16. számú s a j á t  h á z a m b a n  jó l  b e  ren d ezett

anzlaloH-műhelytn y ito tta m , hol m in d en  az a s z ta lo s -s z a k m á b a  v á g ó  m u n k á t, ú g y m in t  épület-, butor-, t e m p l o m o s  b olt- berendezéseket a le g ú ja b b  stílben  o lcsó n  és p o n to sa n  k é s z íte k .
Javításokat g y o r s a n  és p o n to s a n , o lc s ó  árakm ellett e lv á lla lo k . Konyhaberendezések mimli?

készletben kaphatók.
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VASÚTI MENETRENDÉrvényes október 1-tól. f
P É C SR E  É R K E Z IK  :Sz. T. Sz. v. Gy. ▼. S í . ▼. Gy. vB udapestről ind. • 9-35 8*30 7*15 8 00 3 00

fi..D o m b ó vá rra  é. 2*&ü 1 " *  10 03 1 30 f iá tHajó közlekedés Budapest-Zirnonyi vonal, lefelé mm - dtnMerdán pénteken és vasárnap indul reggel 8*80 minden péntek, vasárnap és kedden 2*53
Budapest-Mohácsi vonal ; naponként Mohácsról indul 4, e. 10 30, Budapestre érkezik éjjel 12 50sa. v. gy. v. sz. v. sz. v. gy. v. lUpos várról ind. 1-21 411 8*52 1*00 4*44 iTi.nombovárra érk. 2 26 4*lCr 9*52 2 06 5’ 14
v m i  __________  íz. 9*52 sz. v. 9*58Dombóvárra érkezik 140 12 65sz. sz. sz. v. tv. sz. v. sz. v. v. gy.(]j-Dombovár ind. 3*16 5*3o 10 15 2 17 6*36 

B.-Szt.-Lörincz ■ 4 «  7 31 11*33 3*39 7 §  
Pécsre érk. • • • 5 22 8*21 1204 4 11 8 öl
Bécsbífl indul • • • • 

N.-Kanizsáról ind.
Barcsra érk. • •
Pécsre » • •

V. v.B.-Sellyéről indul • • • 719 
B.-Szt.-Lörincre  érk. 8*22
Pécsre érk. • • • • 9*42

Sz. v.6*50
2224*447*61V. v. 6*06 7 öl 
7 5Î

Sz. v.
8*lő4 6"7*789*42Tv. sz sz.
10 1H11 26

Eszékről indul
Villányra érk.Mohácsról indul Villányra érkezik
Villányból ind. 
Pécsre érk.

Sz. v. 5*406*54550<V8o701
8*02

Sz. v.8*48 Sz. v. Sz. v.12*25 8 0 010*05 1*41 9*30913*)9.5810* 13 11 23
12*201-051*482-53

8-S 9̂ 209*40
10-8Hajó érk. Budapest-Mohács-Belgrádi vonal fölülről 

2 i)/,**) alulról d. e. 11.35.***) vasárnap közlekedik

P écs b e lv á ro s  K i r á l y - u t c z a  3(>.számú házban
egy tágas bolthelyiség
3 a jtó val, je le n le g  fű sze r-ü zle t, lakással együtt a jö v ő  111 á j  U S  l - é r c  b é rb e a d a n d ó .

*»

Marton Istvánfényképész.

'lU -
Mélyen leszállított árak!A  * G Ó L Y A a b o lto s  tisztelettel értesíti a n a g y é rd e m ű  h ö lg y k ö z ö n s é g e t , h o g y  a le g k ö z e le b b i
karácsonyi és újévi ünnepeka lk a lm á v a l, azon k e llem e s h e ly z e tb e  ju to tt , h o g y  a ra k tá ro n  le v ő  összes á ru k é rt, u . m .

ruhaszövet, flanel!, barchet ▼ ázzonárut to váb b á női és gyerm ek  felöltőket, o lc s ó b b a n , m in t b árm ely  v é g e la d á so n , árusít el :

r< a w *t r«r

G S I H Á L E K  S Á N D O R

kárpitos és diszitő-űzlete
Pécsett, Király-utca 34. sz.

raktáron lévő nagy választékú 
kárpitozott bútorait.
Díszítéseket Ízlésesen és jutányos árakon készít.

u ra  M  i m i i

Vicsfc&ic ic ic itJ c K ic  ̂ afc-jfcilcXXllifc «cácfc - tx  k ic ic
*«*

Mi a legalkalmasabb ajándék Xk a r á c s o n y r a ,  ú j é v r e  v alam in t s z ü >  l e t é s i  és n é v n a p i  a lk a lo m ra  csakis egyedül
arczképes levelezőlap,a m elyet ju tá n y o s  á ro n  készít term észetes fölvételben, v a g y  e s e tle g  fé n y k é p  utánigen  csin o s k iv ite lb e n .

*

%
K«

JS
•X•xX

A szemüveg, vagy orrszoritó viselőkre
nézve nagyon fontos!

F o ly ó  évi d e c e m b e r  1-től leszállíto tt á ra k  m e lle tt .1 szem ü veg v a g y  o rrszo ritó
1 M 9* 19

1 frt.H e g y i  je g e c -ü v e g g e l 3

ferencziek-utcza 21. szám. I -x*
Schönwald Imrénél

Pécsett, K irály -u tca  H attyú-épületMindennemű ja v ítá so k  a le g g y o r s a b b a n  és o lc s ó  áron  e sz k ö z ö lte tn e k .

I v*************************
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Láiképes levelező-lapok.P écs városa és körn yéke legszebb ré
szeiről leivel! és legszebben elkészített
látképe* levelező-lapok 10 darab

20 kr.

Scbönwald R.-nól
i r  Klrély-utcza, véroshóz-épOUt.

Egy Szeifort-féle forgatható

Elsőrendű szép 
• • • • Kss 
Gráci sonkák.

gyöngén sózott 
sonkák, kilója

Práqai sonka
kilói kor

kilói kor

■ * X  Lm - •

billiard
Prágai császárhus és karaj kilója 1 kor. 8 0  fii 
továbbá mindennemű csemege árukat
sa jtokat, kitűnő borokat és pezsgőket

jutányos áron eladó. 
Bővebbet a kiadóhivatalban

ÍCNICK A. K osemege

A «5 !v.-v: ."U.* m  ’tikiA. *• -Î-- VRoad. L ó i n k  SW Ltr—T>

Thierry A. gyógyszerészv é r t k é p z o  é s  t á p l á l ó ,  v a ' é d l
Hámatin-pasztilláim legmegbízhatóbb szer a vérszegénység, sápkor és ennek következtében bekövetkező betegségeknél. Ezen könnyen emészthető pasztillák ■ használásával elkerülhető a gyomoridegeket föl- izgató, hódító, nehéz vasborok használásaMinden dobozon rajta kell a készítő nevének lenni. 1 doboz franco postáküldéssel 4 ko ro n a. Az összeg előleges beküldése után azonnal küldi

Thierry A. balzsam-gyára ^Pregrada, Robits-Sanerbrnnn mellett.
*

A  NAGYKÖZÖNSÉG SZIVES
FIGYELMÉBE !

Pintér-féle

f a f - f í í r d ő h• . 4
ósi*országut 36. sz.)

r- m m %
december'hó 1-én megkezdődött a t é li
idény, m e ly  alatt a fü rd ő  r e g g e l 6 
érátó l este 6 é r é ig  é li  a tisztelt k ö z ö n sé g  re n d e lk e z é sé re .

Ú J D O N S Á G !
Háztartásban nélkiilözhetién ! — Hölgyeknek uj ;

találmány !
A kor legújabb találmánya a

Simplex műhimző-késziilék, ,
mely minden államban szabadalmazva lett. Minden { családi varrógép ezen készülék segélyével egy mi* j aodperc letelte után a tolózár kicserélése által kifogástalanul működő hímző műtömő-géppó átalakítható. A legszebb fényüzési hímzések és mutömó ■lankák készíthetők ezen készülék segélyével yorsabban,$ könnyebben és szebben, mint azelőttIngyenoktatás a saját bimzö- , Iskolában : \ ára  bámulatos olcsó, csak hét korona, melyáron a készüléken kívül egy ke- ‘ret-minta * bekeadett hímzéssel í(lálcakendő) és egy használati utasítás, mely dobozban van, .foglaltatik. — Kapható az Osz- . trák Magyar Monarchia minden jobb varrógép-üzletében, vala- J mint a készítőnél : :
_ „ r , ’> Löwinger József?*gygyel°v .ló d í ' 1 Vam5gép mk? “  ’A készülék leírása Bpesi, V II., Erzséb«t-körot 19.ingyen es l».r- Ugyá„ m  legjobb Singer varró- mentve. gépek jutányos áron kaphatók.'Képviselők mindenütt kerestetnek.

Pécs, Király-utca 1 sz , Bazár-udvar

pilseni Polgári Sörfőzde főraktára,
nevezetesen ajánlatos a kitűnő 
és baksör palackokban

k ö z s é gh o g y  a k ö z s é g  h a tá rá b a n , S ik lö s - V ó k á n y i  á llo m á s  k ö z v e tle n  s z o m s z é d s á g á b a n  fe k v ő

o  e g y m á s u tá n  k ö v e tk e z ő  évre» u .  m . 1 9 0 1 . évi ja n u á r  1-tól e g ész  1 9 0 6 . é v i  d e c e m b e r  hó 3 1 i g  a k ö zsé g i b ir ó h á z n á l 1901. évi ja n u á r hó 7-ón d é l
elő tt 9 órakor m e g ta rta n d ó  n y ilv á n o s  árv erésen  a le g tö b b e t  Íg é rő n e k  b é rb e  fo g  a d a tn i.A z  árverési fe ltéte lek  az a ló lir o ttn á l m e g te k in th e tő k .V ó k á n y , 1 9 0 0 . évi d e c e m b e r  h ó  1 2 -é n .

Beck János,b ír ó .
C O O O O O O O O O O O O O fO O O O O O O O O O O O O O Ô - 

t

A  legú ja b b  d iv a ta , sa já t
g y á rtm á n y a

valamint-.kit’dncî mmdsdgU, ̂ kézzel
* »

H  t
•\ á•r* kalapjaim. f f f« a

tnm

► ♦ a*'#

Óriási választék ! ...................
.......................... Olcsó árak !

MO*- -A  n. é. k ö z ö n s é g  b e cse s  p á rtfo g á s á t k é r v e ,
HP* *radok kiváló tisztelettel

Irgalm asok-u tcája  16. sz.
000000000300100000000000Nyomatott Taizs József könyvnyomdájában Pécsett




